

8 ИЮЛ 1978

АМУРСКАЯ ПРАВДА  
г. Благовещенск



## У нас на гастролях



Позавчера спектаклем «Черная береза» начались в Благовещенске гастроли Магаданского музыкально-драматического театра имени М. Горького. Перед началом спектакля заместитель председателя горисполкома Т. И. Ращепкова тепло поздравила гостей с началом гастролей в нашей области, пожелала им больших творческих удач. Выступивший от имени коллектива театра директор Б. Я. Шапиро коротко рассказал о его творческом пути, о репертуарном плане, о проходящих сейчас гастролях.

Первый спектакль артистов Магадана был тепло принят зрителями.

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Черная береза».

Фото Н. ПЕТРОВА.